



VLASTA HUBICKI:
HSS nastoji poboljšati život Zagoraca svake godine, ne samo u predizborno vrijeme

LOBOR
Čistila okućnicu, pa pronašla najlonsku vrećicu s tri ručne bombe



Zagorje International

broj 51

www.zagorje-international.hr

11. kolovoza 2015.

ODLIČNA TURISTIČKA SEZONA:

Zagorske topliće ruše rekorde



AKCIJA RATNIH VETERANA



Kolegi Marijanu Horvatu, sto-postotnom invalidu donirali elektromotorna kolica

MUKE PO PRIVATIZACIJI



Bivši stanari iz stanova uz kumrovečku Partijsku školu strahuju za svoju sudbinu

PRVE ZAGORSKE DIGITALNE NOVINE

Obiteljski centar Krapina

Dan otvorenih vrata i radionica o adolescenciji

Podružnica Obiteljskog centra iz Krapine i ove će godine prigodno obilježiti Međunarodni dan mladih i to Danom otvorenih vrata, sutra (srijeda) od 12 do 15 sati. Ove godine naglasak će staviti na cjelokupni razvoj mlade osobe, kao preduvjet uspješne društvene i osobne afirmacije. U skladu s time pozivaju sve mlade da se uključe u radionicu "Adolescencija" koja će se održati u 13 sati. Na radionici će se govoriti o odnosima s vršnjacima, o romantičnim vezama, o tjelesnom razvoju i hormonalnim promjenama, kao i o brojnim drugim karakteristikama adolescencije. Radionica će se održati u prostorijama podružnice Obiteljskog centra u Krapini. (mlm) ■



Objavljen natječaj

Ministarstvo sredstava iz

Ministarstvo turizma objavilo je natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava iz Fonda za razvoj turizma za sufinanciranje razvoja javne turističke infrastrukture. Putem bespovratnih sredstava Fonda za razvoj turizma financiraju se troškovi izrade projektne dokumentacije, zatim troškovi izgradnje, dogradnje rekonstrukcije ili adaptacije, uređenja i opremanja objekata javne turističke infrastrukture, uključujući i nepovrativi PDV.

Prihvatljivi prijavitelji su jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (županije, gradovi i općine) te javne ustanove koje upravljaju zaštićenim područjima prirode. Ministarstvo sufinancira do 80 posto opravdanih, odnos-

Pregrada

Započeli radovi na uređenju zgrade vrtića "Naša radost"



U pregradskom Dječjem vrtiću „Naša radost“ započeli su radovi na uređenju zgrade. Nakon zamjene dotrajale stare drvene stolarije s novom PVC stolarijom, slijede radovi na novoj fasadnoj ovojnici s boljim toplinskim sustavom. Ukupna vrijednost investicije je oko 450.000 kuna s PDV-om. Iznos od 200.000 kuna dobiven je od Ministarstva gospodarstva, apliciranjem od strane

Grada Pregrada na Javni poziv za mjeru potpore za poticanje povećanja energetske učinkovitosti i korištenje obnovljivih izvora energije. Četrdeset posto od ukupne investicije dobiveno je od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost za financiranje projekta održive gradnje. Preostali dio od 15 posto ukupne investicije osigurat će Grad Pregrada putem crowdfundinga,

odnosno grupnog financiranja, što je alternativni pristup osiguranju kapitala za različite tipove projekata, a podrazumijeva predstavljanje nekog pothvata i omogućavanje građanima da u njega ulože novac, odnosno omogućuje se građanima da financijski sudjeluju u povećanju kvalitete javnih objekata čije usluge svakodnevno i koriste. (ab) ■

dodjeljuje bespovratna Fonda za razvoj turizma



no prihvatljivih troškova provedbe pojedinačnog programa ili projekta. Minimalni iznos odobrenih sredstava je 100 tisuća kuna, dok je maksimalni

iznos po pojedinom projektu dva milijuna kuna. Rok za prijavu je do 21. rujna. Detaljnije na mrežnim stranicama Ministarstva turizma. **(ZI)** ■

Granični prijelaz Macelj

I proteklog vikenda pojačan promet - prošlo više od 87 tisuća vozila s 381.022 putnika

I proteklog je vikenda na Graničnom prijelazu Macelj registriran pojačan promet - prošlo je 87.871 vozilo i 381.022 putnika. U zemlju je ušlo 39.923 vozila i 177.389 putnika, a izašlo 47.948 vozila i 203.633 putnika. U odnosu na isti vikend 2014. godine, bilježi se povećanje ukupnog broja vozila za 11 posto i povećanje broja putnika za 16,5 posto. Također, na ulasku u RH je došlo do povećanja broja vozila za 9,1 posto i broja putnika za 16,3 posto, dok je na izlasku iz RH zabilježeno



povećanje broja vozila za 12,6 posto i povećanja broja putnika za 16,7 posto. Tijekom proteklog vikenda u Republiku Hrvatsku ušlo je 581, a izašlo 434 autobusa. **(ab)** ■

grade Dječjeg



MEĐUNARODNI DAN MLADIH

INFORMIRAJ I KREIRAJ!

2015.

MR. ALBINO
(ZAGREB)

THE LATE
(ZAGREB)

REGENERATOR | 12.08.
SRIJEDA | UPAD BESPLATAN | 21h



“HSS nastoji poboljšati život Zagoraca svake godine, ne samo u predizborno vrijeme”

● Drago nam je što danas svi progovaraju i kunu se u nauk Stjepana Radića, ali malotko se i brine da ova naša sela ne ostanu prazna, tvrdi Vlasta Hubicki

Alen Brodar

info@zagorje-international.hr

Mi u Hrvatskoj seljačkoj stanci tradicionalno se okupljamo na godišnjicama rođenja i smrti osnivača HSS-a Stjepana Radića. Poštujemo njegova razmišljanja, nastojimo slijediti njegov put i nauk, radimo i nastojimo poboljšati život u našem frtalju svijeta svake godine, a ne samo u predizborno vrijeme. Drago nam je što danas svi progovaraju i kunu se u nauk Stjepana Radića, ali malotko se i brine da ova naša sela ne ostanu prazna, kazala je na tradicionalnom obilježavanju godišnjice smrti Stjepana Radića u Zlatar Bistrici i Maču potpredsjednica Hrvatske seljačke stranke i predsjednica ŽO HSS-a Krapinsko – zagorske županije, Vlasta Hubicki.

Brojni projekti

U prisustvu predstavnika HSS-a s područja cijele županije, cvijeće je položila i svijeće upalila s potpredsjednikom ŽO HSS-a Željkom Zozolijem te u Zlatar Bistrici s potpredsjednikom tamošnjeg HSS-a Slavkom Čižmekom, a u Maču s predsjednikom mačanskog HSS-a Zvonkom



Srećićem.

Istakla je da se njena stranka u Zagorju za ruralnu opstojnost u šest godina, predvođeni Krapinsko – zagorsku županiju, brinula i brine - izgradnjom bolnice, obnovom škola, gradnjom cesta, školskih sportskih dvorana, gradnjom vodovoda i u seoskim sredinama.

Dvostranačje je teško

- U ovo vrijeme dvostranačja vrlo je teška, ali i časna zadaća HSS-a zastupati i brinuti se o interesima svih

nas, običnih malih ljudi kojima treba osigurati da od svog rada mogu živjeti u svom domu u seoskoj sredini, zaključila je Vlasta Hubicki, pritom se zahvalivši članovima zlatarbistričke organizacije HSS-a na zalaganju da budući obnovljeni trg, na kojem se nalazi bista Stjepana Radića dobije i njegovo ime. U Maču se na dobroj suradnji zahvalila i tamošnjem načelniku Općine Stjepanu Sokoliću, koji je također došao odati počast Stjepanu Radiću. ■

Kolegi Marijanu Horvatu, stopostotnom invalidu donirali elektromotorna kolica

Alen Brodar

info@zagorje-international.hr

Zagorska podružnica Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata provela je tijekom srpnja humanitarnu akciju prikupljanja novčanih sredstava za kupovinu elektromotornih kolica člana Ogranka Zabok, stopostotnom invalidu, hrvatskom branitelju Marijanu Horvatu. Kupljena kolica je Horvatu u ime zabočkog ogranka Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata u njegovom domu u Hruševcu, u krugu

obitelji i uz nazočnost članova UD-VDR-a uručio gradonačelnik Zaboka Ivan Hanžek, koji je pritom zahvalio braniteljima Zaboka koji su ovom aktivnošću postigli zavidan uspjeh jer su prepoznali potrebu da se pomogne svome članu i u provedbi te aktivnosti poduzeli su niz aktivnosti. Posebno se zahvalio svim jedinicama lokalne samouprave ali i gospodarskim subjektima koji su prepoznali aktivnost branitelja i financijski ju pomogli.

U ime obitelji na donaciji se zahvalila Marijanova supruga, Jadranka, za-



jedno sa sinovima Sinišom i Marijem, koji je i hrvatski branitelj i aktivni pripadnik HV-a. Nakon donacije, delegaciju donatora obitelj je počastila u svome domu u Hruševcu. ■



Radio
Zabok
87,8 MHz

Lijepo vrijeme pogodovalo i turističkoj „Bajci na dlanu“

Zagorje ove godine bilježi 30-ak posto veće prihode nego lani

● Kakva je ovogodišnja turistička sezona upitali smo i u trima najvećim zagorskim toplicama – u Termama Tuhelj u Tuheljskim Toplicama, Aquae Vivea u Krapinskim Toplicama te u Termama Jezerčica u Donjoj Stubici



Mladen Mandić

info@zagorje-international.hr

Zagorski turizam ove godine bilježi znatno povoljnije rezultate nego lani. Zagorska Turistička zajednica svoje će turističke brojke za prvih sedam mjeseci ove godine objaviti sutra na konferenciji za tisak u Krapini, no unatoč tome možemo reći da se u Zagorju ove godine ostvarilo oko 30 posto više turističkog prihoda nego lani, prvenstveno zbog toga što su otvorene i neke nove atraktivne turističke destinacije.

U ožujku je tako otvoren novi kupališni i wellness kompleks Aquae Vivea u Krapinskim Toplicama, a nakon stečaja Hotela „Matija Gubec“ posrnulog vlasnika Ivana Hudoletnjaka, ponovo su preuzimanjem Zdenka Pošteka, proradili i unutrašnji bazeni i smještajni kapaciteti u Stubičkim Toplicama. Kakva je ovogodišnja turistička sezona upitali smo i u trima najvećim zagorskim toplicama – u

Termama Tuhelj u Tuheljskim Toplicama, Aquae Vivea u Krapinskim Toplicama te u Termama Jezerčica u Donjoj Stubici.

- *Vezano uz broj noćenja i popunjenost kapaciteta, u Termama Tuhelj smo u prvih sedam mjeseci ostvarili nešto više od 44 tisuća noćenja, što je*

više od istog razdoblja prošle godine, dok je posjećenost wellness sadržaja i bazena značajno veća nego lani. Domaći gosti su nam i dalje najbrojniji i čine 50-ak posto svih gostiju. Najveći broj domaćih gostiju je iz Zagreba te iz Istre, a mogu istaknuti da ima nešto više individualnih gos-



tiju, a manje organiziranih grupa i taj trend raste, što ukazuje da je atraktivnost Terma Tuhelj kao destinacije za idealan wellness odmor na visokom nivou. U tome se trudimo našim marketinškim aktivnostima te razvojem raznih sadržaja u našem centru. Od stranaca i dalje su nam najbrojniji gosti iz Slo-

venije, Njemačke, Austrije i Italije te BiH, a u srpnju i kolovozu ih ima dosta i iz Belgije, Danske i Luksemburga. Sa svih tržišta imamo više gostiju nego lani, osim s njemačkog s kojeg smo prošle godine imali

najveću popunjenost – rekla nam je direktorica Terma Tuhelj Ivana Kolar.

Pomoglo vrijeme, ali i animacija

- Terme Tuhelj su u prvih sedam mjeseci ove godine zabilježile 15 posto više kupača na Vodenom planetu nego u istom periodu prošle godine, što znači da nas je posjetilo oko 93 tisuće kupača. To je sigurno posljedica povoljnijih vremenskih uvjeta, ali i kvalitetnih animacijskih programa i odličnog ugođaja koji naš Vodeni planet tijekom ljeta pruža – rekla je direktorica Ivana Kolar.

U četiri mjeseca 35 tisuća kupača

Martina Crljen iz novootvorenog kupališnog centra Aqueae Vivae u Krapinskom Toplicama rekla nam je kako su od otvorenja u ožujku do sada imali oko 35 tisuća posjetitelja.

- Svakako da možemo raditi više i bolje, ali nas ove statističke brojke čine zadovoljnim, budući da se radi tek o prva četiri mjeseca rada novootvorenog objekta. Nastavak rada s još boljim rezultatima očekujemo i dalje jer s početkom jeseni otvaramo zonu sauna i masaža te uvodimo nove sadržaje za najmlađe posjetitelje – rekla nam je Martina Crljen iz Aqueae Vivae. ■

Roberta Turniški, Terme Jezerčica: Manje noćenja, više kupača, ali je turistički prihod veći

Referentica prodaje u Termama Jezerčica u Donjoj Stubici Roberta Turniški rekla nam je kako Terme Jezerčica rekla nam je kako su Terme Jezerčica tijekom srpnja zabilježili znatno veći broj kupača, ali je zato nešto opao broj noćenja. – U prošloj godini tijekom srpnja imali smo 20.277 kupača i 2451 noćenje, a u ovoj godini pak 24.832 kupača i 2185 noćenja. Tijekom cijele godine popunjenost nam je u

47 soba u kojima možemo primiti oko 120 osoba oko 66 posto, a tijekom ljeta taj postotak dostiže i do 77 posto. Iako smo ostvarili nešto manji broj noćenja jer su turisti zbog lijepog vremena brže odlazili na neku od morskih destinacija, ukupni prihod zbog kupača i njihove veće potrošnje, ipak je veći nego lani – rekla nam je Roberta Turniški iz Terma Jezerčice. (mlm)



Bivši stanari stanova uz Partijsku školu strahuju za svoju sudbinu

● Svake godine moramo ulagati sve više u adaptaciju, a da nismo na čisto hoćemo li postati vlasnici stanova, to nam je teško riješiti svoju egzistenciju, žale se bivši stanari



Mladen Mandić
info@zagorje-international.hr

Ovih su dana stanari stanova nasuproć biviše Partijske škole u Kumrovcu, ponovo aktualizirali pokretanja postupka za rješavanje njihova statusa. Naime, u zgradama 12 obitelji bivših zaposlenika Partijske škole ima svoje stanove, većina od njih u njima još uvijek žive, neki su iznajmljeni, a neki pak

stoje prazni i čekaju sudbinu što će se dogoditi s tim nekretninama.

Pišu institucijama - odgovora nema

- Otkako je krajem 80-ih godina ugašena i propala kumrovečka Partijska škola, a u njoj su nastanjeni vukovarski prognanici, nitko nas nikad nije pitao što će biti s našim stanovima koje smo dobili

na korištenje od bivše Partijske škole. U nekoliko navrata pisali smo i Vladinim institucijama i Državnom uredu za državnu imovinu, no nikakav odgovor o sudbini naših stanova nismo dobili. Ne znamo zašto i mi, kao i svi ostali građani u Hrvatskoj, ne možemo otkupiti svoje kvadrate stana u državnom vlasništvu, nego nam samo stalno govore da se strpimo i čekamo. Želimo već jednom riješiti svoju egzistenciju.

Budući da su stanovi dosta loše napravljeni, a stolarija je gotovo već skroz istrunula, iz godine u godinu, tvrde, ulažu sve više novca u adaptaciju tih stanova, a da nisu na čisto hoće li postati vlasnici ili ne.

Problemi s vlagom

- Dodatno nam situaciju otežava i

artijsku binu

i ili ne. Želimo već jednom



činjenica što su neki stanovi već napušteni, ne održavaju se, pa u naseljene stanove koji se koriste probija vlaga. Tu je i problem zajedničkog održavanja stanova, rekli su nam ogorčeni stanari.

Inače, riječ je o stanovima veličine oko 60 četvornih metara, koji su zbog loše gradnje i prokišnjavanja već gotovo sasvim propali. ■

Bedekovčina: Međunarodni susret VW buba

U sklopu posljednjeg ovosezonskog natjecanja u ocjensko - spretnosnoj vožnji za Regiju sjever koja će se od 21. do 23. kolovoza održati u Bedekovčini, održat će se i Šesti međunarodni susret VW Buba i drugih zrakom hlađenih VW vozila. Prema programu susreta kojega organizira

Buba Klub Zagorje, natjecatelji na Bedekovčanska jezera dolaze u petak 21. kolovoza i tu će kampirati. Subota je rezervirana za klupsko druženje uz razne igre, u 14.30 sati je auto alka, a navečer će biti zabava uz glazbu. U nedjelju je na rasporednu ocjensko spretnosna vožnja i otvoreno prvenst-

vo za Treću nagradu Bedekovčine koja završava u 16 sati proglašenjem rezultata i podjelom nagrada. Kotizacija za vozača je 200 kuna, a za suvozača pak 100 kuna. Zainteresirani se mogu prijaviti predsjedniku Buba kluba Zagorje Branku Baliću ili dopredsjedniku Ivici Novoselu. (mlm) ■



VW BUBA KLUB
HRVATSKO ZAGORJE
49254 BELEC, Petruševac 35b
organizira



6. MEĐUNARODNI SUSRET VW BUBA I DRUGIH ZRAKOM HLAĐENIH VW VOZILA

(6th International VW oldtimer meeting)

21.-23. 8. 2015.

na Bedekovčanskim jezerima, Bedekovčina, HR

PROGRAM SUSRETA:

Petak 21.8. Dolazak i prijem gostiju
te kampiranje na Bedekovčanskim jezerima

Subota 22.8. 08.00 - 10.00 - prijava sudionika
10.00 - 11.00 - doručak
11.00 - 13.00 - klupsko druženje uz igre
13.00 - ručak

14.30 - AUTO ALKA

19.00 - večera i druženje uz muzički sastav

Nedjelja 23.8. OCJENSKO SPRETNOSNA VOŽNJA (OSV)
3. NAGRADA BEDEKOVČINA 2015 - OTVORENO PRVENSTVO

09.00 - 10.00 - prijava vozača
10.00 - 11.00 - OLDTIMER RALLY,

starodobna vozila regija sjever
Nelicencirani natjecatelji

11.00 - 13.30 - licencirani natjecatelji prvenstva sjeverne lige RH

16.00 - proglašenje rezultata, podjela nagrada
uz prigodan domijenak



KOTIZACIJA: vozač 200.00 kn, suvozač 100.00 kn

KONTAKT: Branko Balić 099 215 79 50, Ivica Novosel- 099 811 08 71

OROSLAVJE Bogat petodnevni program uz Dan grada i župe

Maja Šuput u četvrtak na Oro trgu

Uz Dan grada Oroslavja, sutra će se u 19 sati u Gradskoj knjižnici otvoriti izložba likovnih radova s treće kolonije „Vlahe Bukovca“. U četvrtak u oroslavskoj kino – dvorani održat će se svečana sjednica Gradskog vijeća, a u 18 sati uz predgrupu „Prvi april“, na Oro trgu nastupit će Maja Šuput.

U petak od 14 sati u gradskoj konferencijskoj dvorani bit će prijem za roditelje novorođene djece, a poslijepodne od 18 sati na Oro trgu nastupit će Bosutski bečari i grupa Blue Jeans. U subotu od 8 sati ujutro na jezeru Buljbačevo proslavi će se pridružiti i ribiči s natjecanjem u lovu ribe udicom na plovak. U 9 sati na Gradskom groblju bit će polaganje

vijenca hrvatskim braniteljima, a nakon toga na nogometnom igralištu održat će se i malonogometni turnir mjesnih odbora. U 11 sati, u crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije, služit će se sveta misa, a od 13 sati na Oro trgu dijelit će se i porcije graha, nakon čega će nastupiti Tamburaški sastav „Od srca do srca“ i grupa „Lui“.

U nedjelju u Društvenom domu u Gornjem Oroslavju, u organizaciji Šahovskog kluba održat će se šahovski turnir, poslije toga uslijedit će natjecanje u kuhanju kotlovine kojeg organizira Udruga hrvatskih branitelja liječenih od PTSP-a, a od 18 sati na Oro trgu na velikoj završnoj fešti nastupit će Kumovi. (mim) ■



Četiri dana 6. Jailhouse festivala

Vatra zapalila oduševio i bu

● Ovogodišnji dobitnici najviše Porina za hit „Tang raspametili brojne obožavatelje sa šireg lepoglavs



U Lepoglavi je proteklog vikenda održano šesto izdanje „Jailhouse festivala“, u organizaciji Nezavisne udruge mladih. Prvi dan bio je ispunjen drugim izdanjem turnira u uličnom nogometu „NUM Nogač 3-na-3“, koji je održan u gradskom parku na košarkaškom igralištu. Ekipe su bile iz svih dijelova sjeverozapadne Hrvatske, ali i susjedne Slovenije.

Prvo mjesto osvojila je ekipa Amigosi iz Lepoglave, koji su u finalu pobijedili svoje sugrađane iz ekipe Mrga i dečki. Treće mjesto osvojila je ekipa Kabum iz Krapine. Titulom najboljeg strijelca okitio se Dominik Božak iz pobjedničke ekipe, s čak 11 postignutih golova.

Drugi dan Jailhouse festivala protekao je u sportskom i zabavnom tonu održavanjem brdske biciklijade i kon-

certa.

USR „Sport za sve“ Lepoglava u sklopu Festivala organizirao je u poslijepodnevnom satima 4. brdsku biciklijadu „Po zagorskim bregima.“ Biciklijada je bila rekreativnog karaktera, a nakon dolaska na kraj rute Vilinskom špicom sudionici su uz hranu i piće nastavili druženje.

Vruće plesačice

Koncertna večer privukla je mnogo posjetitelja koji su imali priliku uživati u glazbi triju bendova i u nastupu plesne skupine. Bend „Tapatafko“ iz Pregrade svojim je nastupom otvorio koncertnu večer, a nakon njega publiku je nastavio zagrijavati „Media Stres“ iz Čakovca. Plesačice Valerija, Klara, Sara i Maja iz varaždinske plesne skupine

a Lepoglavu, bubble football

o“ nisu iznevjerili visoka očekivanja publike te su
skog područja



Four dodatno su zagrijale atmosferu prije izlaska na pozornicu grupe „Vatra“. Ovogodišnji dobitnici najviše Porina za hit „Tango“ nisu iznevjerili visoka očekivanja publike te su raspametili brojne obožavatelje sa šireg lepoglavskog područja.

Nedjeljni program Jailhouse festivala privukao je mnogo posjetitelja zabavnim aktivnostima. Ekstremni nogomet, bubble football, koji je ove godine prvi puta organiziran u sklopu Festivala, izazvao je veliko zanimanje sudionika i promatrača. Za turnir se prijavilo 10 ekipa, a uz adrenalin i poželjno rušenje protivnika, promatrači su uživali u njihovoj igri. U finalu su se našle ekipe BUM i 1337, a konačnu pobjedu odnio je BUM rezultatom 1-0.

Djeci baloni - preveliki

Za natjecanje je bilo prijavljeno i pet dječjih ekipa, no zbog prevelikih balona nisu mogli sudjelovati te su se po isteku natjecanja malo poigrali. Kako bi treća večer protekla u dobrom raspoloženju, pobrinuo se Goran Vugrinec Goc održavanjem „one man showa“ nastupa pod nazivom „eGOCentrik.“ Svojim je forama ispunio lepoglavsku večer smijehom, a u sklopu nastupa održano je i gostovanje Saše Turkovića.

Jučer su se u sklopu Festivala održavale kartaške igre, a od 21 sat posjetitelji su mogli uživati u jedinstvenom doživljaju kina pod zvijezdama. Prikazivali su se filmovi Sonja i bik te prvi zagorski horor pod imenom „Zagorski specijalitet“.

(ab) ■

Uz blagdan Velike Gospe i Dan općine Tuhelj

Procesije, predstave, borbe u ringu, vatrogasna i lovačka fešta te vatromet u ponoć

U z Dan općine i župe Tuhelj, sutra će se u Župnoj crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije u Tuhlju u 19 sati održati sveta misa i koncert Zbora mladih župe Draganić. U četvrtak će u 19 sati biti sveta misa i procesija na staro tuhelsko groblje sa svijećama, a u 21 sat održat će se predstava „Briljantin“ u sportskoj dvorani „OŠ Lijepa naša“ Tuhelj koju će izvesti Dramska sekcija tuhelskog KUD-a. U petak program se nastavlja u 10 sati svetom misom uz Dan općine, a u 11 sati održat će se i svečana sjednica Općinskog vijeća u OŠ „Lijepa naša“. U 19 sati bit će opet misa i Križni put sa svijećama, a od 20.30 sati „Gala večer“ u ringu na školskom igralištu. U subotu na

sam blagdan Velike Gospe, u 10 sati bit će Križni put, u 10,45 sati procesija s tronom i kipom Majke Božje koja kreće od Župnog dvora, a u 11 sati bit će koncelebrirana misa koju će predvoditi prečasnici Dubravko Škrilin Hren, odgajatelj u Bogosloviji i predstojnik Ureda u Nadbiskupiji za duhovna zvanja. Nakon mise na pučkim zabavama kod lovaca i vatrogasaca, sve će hodočasnike i ostale posjetitelje koji navrate zabavljati „Zvuci Zagorja“ i „Dečki s bregov“. U ponoć, u organizaciji Općine i tuhelske Turističke zajednice bit će i veliki vatromet.

U nedjelju u 16 sati na igralištu OŠ „Lijepa naša“ održat će se i izložba pasa. (mlm) ■





ZAGORSKA BURZA RADA



ISPOSTAVA ZABOK

- **SURADNIK/CA U NASL.SURAD. ZVANJE ASISTENTA U ZNAN. PODRUČJU BIOMEDICINA I ZDRAVSTVO, ZNAN.POLJU KL.MED.ZNAN., ZNAN.GRANI GINEKOLOGIJA I OPSTETRICIJA**
MEDICINSKI FAKULTET
SVEUČILIŠTA JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 12.08.2015.
- **NASTAVNIK/NASTAVNICA ENGLESKOG JEZIKA**
PUČKO OTVORENO UČILIŠTE ZABOK
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 20.08.2015.
- **NASTAVNIK/NASTAVNICA NJEMAČKOG JEZIKA**
PUČKO OTVORENO UČILIŠTE ZABOK
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 20.08.2015.
- **NASTAVNIK/NASTAVNICA POVIJESTI**
PUČKO OTVORENO UČILIŠTE ZABOK
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 20.08.2015.
- **NASTAVNIK/NASTAVNICA MATEMATIKE**
PUČKO OTVORENO UČILIŠTE ZABOK
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 20.08.2015.
- **NASTAVNIK/NASTAVNICA GEOGRAFIJE**
PUČKO OTVORENO UČILIŠTE ZABOK
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 20.08.2015.

- **NASTAVNIK/NASTAVNICA EKONOMSKE GRUPE PREDMETA**
PUČKO OTVORENO UČILIŠTE ZABOK
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 20.08.2015.

- **DISTRIBUTER/DISTRIBUTERKA ZA PROIZVODE**
ZAVRŠNI RADOVI ČEKOLJ d.o.o.
za građevinske usluge
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 05.09.2015.

- **KUHAR/KUHARICA**
ŠKALEC PROMET d.o.o.
za trgovinu i usluge
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 15.08.2015.

- **RAVNATELJ/RAVNATELJICA DJEČJEG VRTIĆA**
DJEČJI VRTIĆ ZIPKICA
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 14.08.2015.

- **DISTRIBUTER/DISTRIBUTERKA ZA PROIZVODE**
ZAVRŠNI RADOVI ČEKOLJ d.o.o.
za građevinske usluge
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 05.09.2015.

- **POMOĆNI KUHAR/POMOĆNA KUHARICA**
ŠKALEC PROMET d.o.o.
za trgovinu i usluge
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 15.08.2015.

- **KUHAR/KUHARICA**
STARA KNEŽIJA d.o.o.
za usluge i trgovinu
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 14.08.2015.

- **KONOBAR/KONOBARICA**
UGOSTITELJSTVO "TIM 3M"
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 30.08.2015.

- **RADNIK/RADNICA NA PJESKARENJU**
AUTO ŠAMEC d.o.o. za usluge
Mjesto rada: Zabok
Rok prijave: 11.08.2015.

ISPOSTAVA KRAPINA

- **MONTER CENTRALNOG GRIJANJA**
KRAPINA MONTAŽA - obrt za usluge i proizvodnju, vl. Tomica Šanjug
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 14.08.2015.

- **ZAŠTITAR/ZAŠTITARKA**
ZAŠTITA-ZAGREB d.o.o.
za zaštitarsku djelatnost
Mjesto rada: Krapina
Rok za prijavu: 19.08.2015.

- **MESAR/MESARICA**
NARODNI TRGOVAČKI LANAC d.o.o. za trgovinu i usluge
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 20.08.2015.

- **VIŠI STRUČNI SURADNIK/SURADNICA ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJU I KOMUNALNO GOSPODARSTVO**
GRAD KRAPINA
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 14.08.2015.

- **STRUČNI SURADNIK/SURADNICA ZA PROSTORNO UREĐENJE I GRADNJU**
GRAD KRAPINA
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 14.08.2015.

- **INFORMATIČAR/INFORMATIČARKA**
"PC-AUTOMATI", proizvodnja, trgovina i informatičke usluge
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 13.08.2015.

- **VIŠI STRUČNI SURADNIK/SURADNICA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI**
GRAD KRAPINA
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 14.08.2015.

- **VIŠI STRUČNI SURADNIK/SURADNICA ZA PROTOKOL I MEĐUNARODNU SURADNJU**
GRAD KRAPINA
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 14.08.2015.

- **EKONOMIST/EKONOMISTICA**
AUTO-ČAVELJ VUČNA SLUŽBA AUTOSERVIS, TRGOVINA I USLUGE
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 11.08.2015.

- **ADMINISTRATIVNI TAJNIK/TAJNICA**
GRAD KRAPINA
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 14.08.2015.

- **REFERENT/REFERENTICA ZA UTVRĐIVANJE I NAPLATU POREZA I DRUGIH GRADSKIH PRIHODA**
GRAD KRAPINA
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 14.08.2015.

- **REFERENT/REFERENTICA ZA UREDSKO POSLOVANJE**
GRAD KRAPINA
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 14.08.2015.

- **AGENT/AGENTICA MOTORNIH VOZILA**
ALLIANZ ZAGREB d.d.
za osiguranje
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 31.08.2015.

- **SAVJETNIK/ICA U OSIGURANJU**
PROVIDUS ZASTUPANJE d.o.o.
za zastupanje u osiguranju
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 25.08.2015.

- **POLAGAČ/ICA KERAMIČKIH PLOČICA**
MS KERAMIKA - obrt za proizvodnju i usluge
Mjesto rada: Krapina
Rok prijave: 11.08.2015.

Lobor

Čistila okućnicu, pa pronašla najlonsku vrećicu s tri ručne bombe

Čisteći zapuštenu okućnicu, ženska osoba koje je željela ostati anonimna, pronašla je u grmlju pokraj kuće, najlonsku vrećicu u kojoj su bile tri ručne bombe M-72 i M-75. Nakon pronalaska pozvala je policiju i predala ih pirotehničarima PU krapinsko-zagorske.

- Sva sreća da se nije dogodilo kako veće zlo, jer bombe su mogla

pronaći i mala djeca i pitanje je što bi se tada dogodilo. Stoga apeliramo na sve građana da, ukoliko kod kuće imaju neprijavljeno oružje i streljivo ili pak minsko – eksplozivna sredstva da ga bez ikakve bojazni od sankcija, prekršajnih ili kaznenih prijava, anonimno predaju policiji – rekao nam je Anđelko Hlupić iz Policijske uprave krapinsko – zagorske. . (mlm) ■



Tri krađe iz obiteljskih kuća i poslovnih objekata

Ukraden novac, zlatni nakit, bušilice, cigarete i alkoholna pića

Zagorski policajci zabilježili su nekoliko krađa iz obiteljskih kuća i poslovnih objekata.

U Zajezdi u općini Budinščina, iz nezaključane kuće, nepoznati počinitelj je ukrao novac i zlatni nakit, oštetivši 45-godišnjakinju za nekoliko tisuća kuna. U Zaboku, na gradilištu pokraj zgrade KTC-a, iz kontejnera, nepoznati počinitelj je ukrao električnu

vibracionu bušilicu, električnu udarnu bušilicu, kružnu pilu i laserski nivelir sa stalkom, čime je građevinsko poduzeće iz Varaždina oštećeno za desetak tisuća kuna. U Belcu je iz trgovine „Market 10“ otuđena veća količina cigareta, alkoholnih pića te polog novca iz registar blagajne. Pri tom je vlasnik trgovine oštećen za nekoliko tisuća kuna.. (mlm) ■

Granični prijelaz Macelj

Državljanin Iraka krivotvorio putovnicu

U subotu je na Međunarodnom graničnom prijelazu Macelj, uhićen 28-godišnji državljanin Iraka. On se koristio krivotvorenom putnom ispravom Velike Britanije. Uhićen je i predan pritvorskom nadzorniku zbog sumnje da je počinio kazneno djelo krivotvorenja putne isprave. (mlm) ■



Benzinska postaja u Ciglenici Zagorskoj

Francuzima ukrao dokumente, novac, dva mobitela i fotoaparata

Lopovi u Zagorju bili su aktivni i na Lcestama. Na parkiralištu kod benzinske postaje u Ciglenici Zagorskoj, nepoznati počinitelj je iz nezaključanog osobnog automobila francuskog turista ukrao mušku torbicu s dokumentima i novcem te dva mobitela

telefona i fotoaparata, oštetivši 25, 49 i 53-godišnje državljanine Francuske za više od deset tisuća kuna. U Stubičkim Toplicama nepoznati počinitelj je pak na parkiralištu s osobnog automobila u vlasništvu 55-godišnjaka ukrao četiri ukrasna naplatka. (mlm) ■

Lužani Zagorski

Na njivi kukuruza posadio desetak stabljika indijske konoplje

Zbog kaznenog djela neovlaštene proizvodnje i prometa drogama, policija je osumnjčila 55-godišnjaka iz Lužana Zagorskih u općini Jesenje. Sumnjiči se jer je na njivi na kojoj je prethodno posadio kukuruz, posadio i desetak stabljika indijske konoplje. Dokaže li mu se krivnja, policija će podnijeti i kaznenu prijavu za neovlaštenu proizvodnju droge. (mlm) ■



TEČAJNA LISTA

utvrđena na dan: 07.08.2015.

EMU (EUR)	1	7,56
SAD (USD)	1	6,92
Švicarska (CHF)	1	7,04
Vel. Britanija (GBP)	1	10,75
Australija (AUD)	1	5,11
Kanada (CAD)	1	5,28
Češka (CZK)	1	0,27
Danska (DKK)	1	1,01
Mađarska (HUF)	100	2,43
Japan (JPY)	100	5,55
Norveška (NOK)	1	0,83
Švedska (SEK)	1	0,78
Poljska (PLN)	1	1,80

HRVATSKO ZAGORJE

VRIJEME U IDUĆA 4 DANA

uto	sri	čet	pet
kol 11	kol 12	kol 13	kol 14
			
Djelomično sunčano	Djelomično sunčano	Pretežito sunčano	Djelomično sunčano
30° Min 16°	31° Min 17°	32° Min 18°	32° Min 18°

Ljeto u Krapini

Iz davnih vremena Čeha, Leha i Meha vremeplovom do Etno nedjelje

Krapina iz davnina", druga nedjelja kolovoške manifestacije "Ljeto u Krapini" na Hušnjakovom je ponovo okupila brojne posjetitelje, koji su mogli uživati u koncertu Bojana Jambrošića i tamburaškog orkestra KUD-a Mihovljan, dok su se za ugodnu glazbenu kulisu čitavog poslijepodneva pobrinuli "Črleni lajbeki". Ove su nedjelje i najmlađi došli na svoje, za koje su bile organizirane radionice i igraonice te je odigrana predstava, dok je uz Legendu o Čehu, Lehu i Mehu te njihovoj sestri Vilini održana i prezentacija Zagorske svadbe. Inače, i večer prije je na Šušelj bregu u organizaciji Foto kluba Krapina održana radionica noćne fotografije "Noć nad Krapinom", dok je ispunjeno gledalište ispred krapinske Festivalne dvorane uživalo u komediji "Sladoled", teatra Gavran. Sljedeće će se subote na istom mjestu i u isto vrijeme (21 sat) održati projekcija filma "Batler", dok će u ned-



jelju na Hušnjakovom od 17 sati u sklopu "Etno nedjelje" Krapina biti predstavljena kao grad festivala. Bit će tu i izložba tradicionalnih instrumenata, nove radionice za djecu, a članice udruge "Hrvatska žena Krapina" će pokazati kako najbolje napraviti - bučnicu. (ab) ■



IMPRESSUM



ZAGORJE INTERNATIONAL
Besplatne digitalne novine

GLAVNI UREDNIK

Alen Brodar

IZVRŠNI UREDNIK

Mladen Mandić

GRAFIČKO OBLIKOVANJE

Dubravko Žilavec

MARKETING

Goran Kunštek

TEHNIČKA PODRŠKA

Miroslav Šalković

IZDAVAČ

Zagorje International d.o.o.

Kardinala Stepinca 2,

49000 Krapina

OIB 41644317854

©2015. Zagorje international d.o.o. Sva prava pridržana. Za umnožavanje, iznajmljivanje, priopćavanje javnosti u bilo kojem obliku kao i prerađivanje na bilo koji način bilo kojeg dijela ili ovih novina u cjelosti potrebno je zatražiti pisano dopuštenje nositelja prava.

Zagorje International -
službeni medijski
servis Večernjeg lista
za Krapinsko-
zagorsku županiju

**Večernji
list**